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Carotte de Caen
Daucus carota L.

Description : Appelée également carotte de Luc, elle était
historiquement cultivée en bord de mer vers Caen. Décrite dans les
catalogues de l’époque comme “précoce et productive, convenant à la
culture de primeur en pleine terre”.  Bon calibre et très bonne qualité
gustative.

Implantation : Plein champ en saison ou sous abri en primeur

Inscription au catalogue variétal : oui

Calibre : Diamètre de 3-5 cm et longueur : 15-20 cm
Homogénéité de la racine : Oui
Rendement : Racine d’environ 110 -120 g, très bon rendement 
Saveur : Très bonne 
Bottelage : Très adaptée au bottelage avec un feuillage résistant

Luc Devaux, 2024

Intervention en cours de cycle : Protection
contre la mouche de la carotte

NPK de référence : 100 - 100 - 150

irrigation : doit être régulière tout le long du
cycle. Le volume d’eau doit augmenter au fur et à
mesure du développement de la culture

Résistance/sensibilité : /

Durée de levée : très dépendant de la
température : 10 à 25 jours

Durée de cycle : 100 - 130 jours

Densité de semis :  120 - 160 plants/m² -
       3 à 8 cm sur le rang

Profondeur du semis : 0.7 - 1 cm en sol
battant / 1 - 1.3 cm en sol léger ou non battant

Vigueur du feuillage : Importante, feuillage
de + 45 cm de haut 

semis

désherbage 
thermique

Proposition ITK : 

récolte
Préparation du sol

faux semis  

Compost de déchets
verts en surface

binage
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